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Lk afirmativo, indica el domini

. ¢Cudl o cuales de las siguientes grdficas corresponden a funciones? En caso
io de la funcidn y el recorrido. Justifica por qué. Ve
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@ Grdfica 6(x)

@ Grdfica I(x)

|

@ Gréfica H(x)
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@ Gréfica 6(x): Si, ... @ Gréfica H(x): No, ... @ grdfica I(x): No, ...
Dom (D) = (- », - 2) O (5, + =) Por ejemplo, para x = 2, tiene 2 imdge- | (Por ejemplo, para x = 1, tiene infinitas
Im(G)= (O, + ] nes. imdgenes)

D Grdfica J(x)

=

@ Grdfica K(x) @ Grdfica L(x)
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@ Gréfica J(x): No, ...

@ Gréfica K(x): No, ... R Gréfica L(x): No, ...

(Ejemplo, para x = 1, tiene 2 imdgenes) | (Ejemplo, para x = 3, tiene 2 imdgenes)

(Ejemplo, para x = 2, tiene 2 imdgenes)

@ Gréfica X(x)

Y GLH

n=250. 00000565 Y=E5

@ Grdfica Y(x) @ Grdfica Z(x)
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@ Grdfica X(x): Si, ...

Dom (X) = {Ox O O}

@ Grdfica Z(x): Si, ...

Dom (N)={Ox OO /-2<x<2}

@ Grdfica Y(x): No, ...
Dom (N) = [- 2, 2]

(Ejemplo, para x = 2, tiene 2 imdgenes)
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Dom (X) = (- 0, + )
Im (X) = (-, 65) Im (X)=1[0,2]
@ Grafica A7(x) @ Gréfica A8(x) @ Grafica A9(x)
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@ Grdfica A7(x): Si, ...

Dom (A7) ={0Ox 00/ x#-2;x#1}

@ gréfica As(x): S, ... @ gréfica As(x): S, ...
Dom (Ag)={0x OO /x#-1;x%2} Dom (Ag) ={0Ox 00/ x#-2;x#1}
Dom (Ag) = (-, -1)0(-1,2) 0(2,+ ) | Dom (Ag) = (-, -2)0O(-2,1)0O(1, + )

Dom (A7) = (-»,-2)0(-2,1)0(1, + )
Im (A7) = (-0, 0) O [1.1, + )

Im (A8) = (- », + ») Im (A9) = (-, - 2] 0(0, + )
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